



造型别致的森林木屋在山中若隐若现。本报记者 吕奇 摄

“十一”假期，相约朱雀山

朱雀山森林公园国庆开门纳客，成为烟台休闲度假新去处

本报记者 齐金钊 李凝
通讯员 王丽辉

设施齐全的森林木屋豪宅，充满野趣的森林探险、真人CS、瓜果飘香的生态采摘园，四通八达的登山步道……“十一”假期临近，喜欢自驾游的朋友们有了好去处，朱雀山森林公园将在这个黄金周假期正式对外开放。从市区驱车仅需40分钟车程，便能远离城市的嘈杂，为自己来一次全身心的放松。



木屋内干净明亮，与窗外山野相伴。本报记者 吕奇 摄

朱雀山森林公园 丰富烟台旅游资源

朱雀山森林公园是利用朱雀山丰富自然资源，依托朱雀山生态旅游度假区，经过精心规划后诞生的一处大型旅游休闲综合体。

朱雀山生态旅游度假区规划总面积约20平方公里，以建设国家4A级旅游景区为目标，建设成为面向全国、辐射日韩的北方著名旅游休闲度假胜地，打造“生态朱雀、文化朱雀、休闲朱雀、宜居朱雀”四位一体的具有浓厚特色的旅游目的地。

朱雀山森林公园位于朱雀山生态旅游度假区的最南端，总面积466.7公顷，森林覆盖率达90%以上，是一处难得的天然氧吧。

“莱山区的旅游资源过去一直集中在滨海路有限的一段路上，无论是旅游项目还是规模都十分有限。”烟台旅游业内人士称，朱雀山生态旅游度假区的建设将对整个区域旅游市场及周边产业链起到带动作用。

在业内人士看来，莱山区除了滨海路一段传统的旅游资源聚集区外，还拥有丰富的山、林、泉资源，如何把这些资源进行整合打造，成为莱山区旅游破题的关键。作为莱山区打造“大旅游”生态系统中的重要一环，坐拥丰富的项目和优美的环境，朱雀山生态旅游度假区极大丰富了烟台的旅游资源。

朱雀山 自驾线路推荐

1、以烟台火车站为起点：从起点-山海路-山海南路-S208；沿S208行驶11.6公里，左转进入汤墅大街；沿汤墅大街行驶1.7公里，右前方转弯；行驶3.8公里，右前方转弯；行驶190米，到达终点。

2、以烟台大学为起点：起点-烟台高速公路-X018；沿X018行驶3.2公里，直行进入X007；沿X007行驶120米，右转；行驶3.7公里，左前方转弯；行驶190米，到达终点。

1 地理优势>> 山间密林里打造“世外桃源”

一路从市区沿着平整的公路来到莱山区院格庄街道，朱雀山正展现着初秋勃勃的生机。从山脚望去，在树木掩映中，十几座造型别致典雅的森林木屋若隐若现，这里就是正在开发中的朱雀山森林公园的一角。在即将

到来的“十一”黄金周，这里将率先开放，向游人展示其独特的魅力。

穿过院格庄街道要进村，沿着通往山顶的盘山公路行驶不到5分钟，与一片片苹果园和树林擦肩而过，很快便进入了朱雀山度假山庄。

虽然还没有正式开业，在度假区的停车场里，已经停了十几辆私家车，不时有游客在林间散步、拍照。

“还没开业，很多人就打听着来了。”朱雀山度假山庄的曲经理介绍，朱雀山森林公园已经被认定为市级森林公园，朱

雀山度假山庄依托朱雀山森林公园，经过一年多的建设，如今即将对外营业，主要以森林探险、拓展训练、生态采摘等项目为主打，能为游客提供停车、餐饮及特色住宿等服务，如今山庄经常接待慕名而来登山、游玩和度假的家庭。

2 硬件设施>> 木屋“豪宅”与山间野趣相得益彰

来到朱雀山度假山庄，最吸引游客眼球的便是在山谷中依托地势依次而建的木屋、拖车房和集装箱旅馆了。与城市中充斥的钢筋混凝土建筑不同，这些建筑不但在外型上与山间野趣相得益彰，在功能上更是配备了齐全的现代化设施。

精巧的木屋别墅和拖车房堪称山间的“豪宅”，除了卧室配备了席梦思床垫和温馨的榻榻米，空调、壁炉、洗手间、电视、热水器等全套的现代居家装备也一应俱全。拖车房则是按照欧美流行的样式原汁原味引入，整体建造的一间间房子被放置在种满花草树木的小缓

坡上，别有一番意境。而最神奇之处在于，只要把这些房子抬上拖车，就能带着房子四处旅行。

除了木屋和拖车房这样设施齐备的“豪宅”外，朱雀山度假山庄里还有烟台首家集装箱青年旅馆，专门为喜欢旅行的“驴友”打造。整个“集装箱宾

馆”共由24个集装箱组成，全身外表被刷成了绿色，在景区绿树映衬下很有立体艺术感，而这栋“宾馆”最大好处就是可以到处移动。每个集装箱都被改造成了单独房间，房间内窗户、空调、卫浴、家居用品一应俱全，即使身在山野间也能享受到舒适的住宿环境。

3 刺激之旅>> 森林探险公园等你来挑战

除了舒适的住宿环境，朱雀山度假山庄还打造了烟台首家户外森林探险主题公园，市民到此可以尽情享受原生态探险之旅带来的刺激。

优美的环境，刺激的探险，快乐的欢笑，这些将会成为他

们最难忘的记忆。户外森林探险活动通过利用朱雀山森林公园蔷薇谷内特有的自然环境和地形，在树林之间设置梯子、吊桥、秋千、滑梯、穿越隧道、丛林索道、水上飞狐、空中飞人、树筒平衡、摇晃梯等各项难易程

度不等、风格各异、刺激强度和角度各有千秋的关卡课程项目，总探险赛道长达600多米。市民能在“空中”探险，接近大自然、拥抱绿色的同时又能考验自己的毅力与胆识，挑战自我，增强信心。

除此之外，朱雀山度假山庄内还开设了登山采摘、碧波垂钓、拓展训练营、真人CS等户外休闲活动。依托朱雀山森林公园丰富的资源打造了一系列硬件设施配套齐全、玩法刺激新颖的娱乐项目。